



ಭೆರ್-ಭೆಟ್ರಿಯಾನ್

BER-BETRIAN
THE SPIRIT OF LUST

ಭಾರತದಲ್ಲಿಯೂ ಈ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿಕೊಂಡ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಕರ್ತನ 2014 ಮೊದಲಿಂದ ಅವುಗಳ ಪೂರ್ವ ಕಾಲದ ಹೆಸರು ಮೊದಲಿಂದ ಅವುಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳೆಲ್ಲವನ್ನು ಕರ್ತನು ಪ್ರಕಟಿಸಿ ಹೇಳಿದ್ದಾನೆ. ಈ ಕೊನೆಯ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಆತ್ಮಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಮತ್ತು ಇವುಗಳನ್ನು ಓಡಿಸುವಂತೆ ಆಜ್ಞೆಪಿಸಿ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸುವಂತೆ ಅವುಗಳನ್ನು ನಮಗೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ್ದಾನೆ. ಅವುಗಳಲ್ಲಿ ಈ ದಿನ ನಾವು ಪ್ರಾರ್ಥನೆ ಮಾಡುವುದಕ್ಕಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಆತ್ಮದ ಹೆಸರು: ಭೆರ್-ಭೆಟ್ರಿಯಾನ್ (Ber- Betrian) ಎನ್ನುವಂತೆ.

ಕಾನಾನ್ಯರು ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಪೂಜಿಸಿ ಬಂದ ಈ ಆತ್ಮವು ನಂತರ ಐಗುಪ್ತರಿಂದ ಗಂಭೀರವಾಗಿ ಪೂಜಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿತು. ಇವುಗಳ ನಂತರ ಗಲಾತ್ಯರಿಂದಲೂ ಇವು ಪೂಜಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿತು. ವ್ಯಭಿಚಾರವನ್ನು ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮವು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಸ್ತ್ರೀಯರ ಹೃದಯವನ್ನು ಕಾಮದಿಂದಲೂ ಮತ್ತು ವ್ಯಭಿಚಾರದ ಕಲ್ಪನೆಗಳಿಂದಲೂ ತುಂಬಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಈ ಆತ್ಮವನ್ನು ಕಾನಾನ್ಯರು ಬೆಸ್ತೆ ಎಂದು, ಐಗುಪ್ತರು ಮಿನ್ ಎಂದು ಮತ್ತು ಗಲಾತ್ಯರು ಬೆಸ್-ತೇಶ್ ಎಂದು ಪೂಜಿಸಿ ಬಂದರು. ಹೆಸರು ವ್ಯತ್ಯಾಸವಾಗಿ ಇದ್ದರೂ ಇವರು ಪೂಜಿಸಿ ಬಂದ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮದ ನಿಜವಾದ ಹೆಸರು ಭೆರ್-ಭೆಟ್ರಿಯಾನ್ ಎನ್ನುವುದೇ. ಪ್ರಾರಂಭದಲ್ಲಿ ಲೂಸಿಫರನ ನಾಯಕತ್ವದಲ್ಲಿ ಆರಾಧಿಸುವ ದೂತರ ಗುಂಪಿನಲ್ಲಿ ಇದ್ದ ಈ ಆತ್ಮವು ದೇವರಿಗೆ ವಿರೋಧವಾಗಿ ಲೂಸಿಫರನು ಎದ್ದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅವನ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಸೇರಿ ಕಲಹ ಮಾಡಿ ತಳ್ಳಲ್ಪಟ್ಟಿತು. ಕಾಮ ತುಂಬಿದ ಪೂಜೆಗಳಿಂದಲೂ ಮತ್ತು ಆರಧನೆಗಳಿಂದಲೂ ಜನರನ್ನು ತನ್ನ ಕಡೆಗೆ ಬಹುಸಂಖ್ಯೆಯಾಗಿ ಎಳೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಈ ಆತ್ಮದ ಮೂಲಕವೇ ಇಸ್ರೇಲಿಯರು ಕೂಡ ಕಾನಾನ್ಯರ ವರ್ಗಗಳಿಗೆ ಎಳೆಯಲ್ಪಟ್ಟು ಹೋದರು. ಸ್ತ್ರೀ ದೇವರಿಗೆ ತೋರ್ಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮವು ಐಗುಪ್ತರ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಪುರುಷರ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಪೂಜಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿತು. ನಾಟ್ಯ ಮತ್ತು ಕಾಮಕ್ಕೆ ದೇವರಿಗೆ ಕರೆಯಲ್ಪಟ್ಟ ಈ ಆತ್ಮವು ಮಾಂಸದ ಕಾಮಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಹುಚ್ಚುತನವನ್ನು ಹುಟ್ಟಿಸುವಂತಹ ನಾಟ್ಯದ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕೆ ಪ್ರಕಟಿಸುತ್ತದೆ. ಪ್ರಪಂಚದ ಹಲವಾರು ಸ್ಥಳಗಳಲ್ಲಿ ಕಾಣಿಸಿಕೊಳ್ಳುವ ಸಂಸ್ಕೃತಿಗಳಲ್ಲಿ ಉಪಯೋಗಿಸಲ್ಪಡುವ ಇಂತಹ ನಾಟ್ಯಗಳು ಎಲ್ಲವು ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮಗಳಿಂದ ಉಂಟು ಮಾಡಲ್ಪಟ್ಟಿದೆ. ಇದೆ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಂಸದ ಕಾಮವನ್ನು ಮತ್ತು ಅತ್ಯಾಚಾರದ ಚಿಂತೆಯನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡುವ ಸಂಗೀತ ಮತ್ತು ಹಾಡುಗಳು ಈ ಆತ್ಮದ ಮೂಲಕವೇ ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕೆ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬಂದಿತು. ವ್ಯಭಿಚಾರವನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವ ಈ ಆತ್ಮವು ಅವುಗಳನ್ನು ಪಾಪವಿಲ್ಲವೆಂದು ತೋರಿಸುತ್ತದೆ. ಅದುದರಿಂದ ಇವುಗಳ ದೇವಾಲಯಗಳ ಸುತ್ತಲೂ ವ್ಯಭಿಚಾರದ ನಿವಾಸಗಳು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಸ್ಥಾಪಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿತು. ವೇಶ್ಯತನವನ್ನು ಕಾನಾನ್ಯರೆ ಮೊದಲು ಪ್ರಪಂಚಕ್ಕೆ ತೋರ್ಪಡಿಸಿದವರು. ಇವುಗಳ ಪೂಜಾರಿಗಳು, ನಮುಂಸಕರಾಗೆ ಇದ್ದರು. ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಚಿಕ್ಕ ವಯಸ್ಸಿನಲ್ಲಿಯೇ ಲೈಂಗಿಕ ಸಂಬಂಧಗಳಿಗೆ ಕಲಿಸಿದರು. ಈ ಆತ್ಮವೇ ಭಾರತದಲ್ಲಿಯೂ ಅಧಿಕವಾಗಿ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡಲು ಪ್ರರಂಭಿಸಿದೆ. ಕರ್ತನ ಜನರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿಯೂ ಆರಧನೆ ಎನ್ನುವ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮಿತ್ರಣವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬಂದು ಮೊಸಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಈ ಆತ್ಮವೇ.

ಇತ್ತೀಚಿನ ನೂತನ

1. ಪಾಪವನ್ನು ಮತ್ತು ಕಾಮವನ್ನು ಜನರ ಹೃದಯದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತಿ ಅವರನ್ನು ವಂಚಿಸುವಂತೆಯೂ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡುವ ಕಾನಾನ್ಯ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮವಾದ ಭೆರ್-ಭೆಟ್ರಿಯಾನ್ ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಕರ್ತನು ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ದೇಶವನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ತೆಗೆದುಹಾಕುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
2. ಸ್ತ್ರೀಯರ ಹೃದಯವನ್ನು ಕಾಮದಿಂದ ತುಂಬಿಸಿ ಅವರನ್ನು ಮಾರ್ಗ ತಪ್ಪುವಂತೆ ಮಾಡಿ ಅವರನ್ನು ನಾಶಪಡಿಸುವ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮಗಳ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ಇತೀಚಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿನಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲಿ ಹರಡಿದೆ. ಇವುಗಳಿಗೆ ಕಾರಣವಾದ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮವು ಓಡಿಸಲ್ಪಡುವಂತೆಯೂ ಕರ್ತನು ಯುವಕರನ್ನು ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಯುವ ಸ್ತ್ರೀಯರನ್ನು ಕಾಮದ ಚಿಂತೆಗಳಿಂದ ರಕ್ಷಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
3. ಕಾನಾನ್ಯರ ಪೂಜೆಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಭಿಚಾರವನ್ನು ಮತ್ತು ವ್ಯಭಿಚಾರವನ್ನೆ ಕೆಲಸವಾಗಿ ಮಾಡುವಂತವರನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸುವಂತೆ ಕ್ರಿಯೆ ಮಾಡಿದ ಈ ಆತ್ಮವೇ ಈ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಲೈಂಗಿಕ ಪಾಪವನ್ನು ಶಾಸನವಾಗಿ ಮಾಡಿ ಮತ್ತು ವ್ಯಭಿಚಾರ ಕಚೇರಿಗಳಿಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಅನುಮತಿ ನೀಡುವಂತೆ ಒತ್ತಡವನ್ನು ಉಂಟು ಮಾಡುತ್ತಿದೆ. ಅಕ್ರಮವಾದ ಲೈಂಗಿಕ ಅಭ್ಯಾಸವನ್ನು ಇಟ್ಟುಕೊಂಡಿರುವವರನ್ನು ಉತ್ಸಾಹಪಡಿಸಿ ಬೆಂಬಲಪಡಿಸುವ ಈ ದುಷ್ಕ ಆತ್ಮವು ಕಟ್ಟಲ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
4. ಲೈಂಗಿಕವನ್ನು ಉತ್ಸಾಹಪಡಿಸುವ ನಾಟ್ಯಗಳು, ಹಾಡುಗಳು ಮತ್ತು ಸಂಗೀತಗಳನ್ನು ಉಂಟುಮಾಡಿ ಸಮಾಜವನ್ನು ಕೆಡಿಸುವ ಈ ಆತ್ಮದ ಕ್ರಿಯೆಗಳು ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವಂತೆಯೂ ಮತ್ತು ಕಲೆಗಳು ಎನ್ನುವ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಮಾಡಲ್ಪಡುವ ಇಂತಹ ಅಶುದ್ಧವಾದ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಸಮಾಜದಿಂದ ವ್ಯರ್ಥಪಡಿಸುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.
5. ದೇವರ ಜನರನ್ನು ಅಶುದ್ಧಪಡಿಸಿ ಅವರನ್ನು ದೇವರನ್ನು ಬಿಟ್ಟು ವಿಭಗಪಡಿಸುವಂತೆ ಆರಧನೆಗಳಲ್ಲಿ ಇಂತಹ ಅಶುದ್ಧವಾದ ನಾಟ್ಯಗಳನ್ನು ಚಿಂತೆಗಳನ್ನು ಉತ್ಸಾಹಪಡಿಸುವಂತೆ ಸಂಗೀತಗಳು ಮತ್ತು ಹಾಡುಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸುವಂತಹ ತಂತ್ರಗಳು ವ್ಯರ್ಥವಾಗುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ. ಇವುಗಳನ್ನು ಕರ್ತನ ಜನರ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡು ಬಂದು ಬೊಡಿಸುವಂತಹ ಸೇವಕರು ಮಾರ್ಪಡುವಂತೆ ಪ್ರಾರ್ಥಿಸಿರಿ.